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ATA Nº 042/2025 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Realizada no dia 13 de outubro de 2025 
Aos treze dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco (13.10.2025), na 

Sala das Sessões, às dezenove horas (19:00h), havendo “quórum” regimental, na 

presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos, Elder Knapp/MDB, Iris Lamm Selig/PP, Letícia 

Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT, Maurício 

Franco/PSDB e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Elder 

Knapp sob a proteção de Deus abriu os trabalhos cumprimentando os presentes e 

colocou em discussão a Ata de nº 041/2025 da sessão ordinária realizada no dia 

06 de outubro de 2025, como ninguém se manifestou a Ata de nº 041/2025 foi 

colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida, solicitou a 

vereadora Marcia Worm/PDT para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia. 

Na sequência, agradeceu a vereadora pela leitura e convidou a todos para 

acompanhar a execução do Hino Rio-Grandense. Após a execução do Hino 

solicitou ao 1º secretário para que efetuasse a leitura do expediente recebido e das 

proposições. EXPEDIENTE RECEBIDO: Sessão Ordinária do dia 13 de outubro de 

2025. - Ofício Circular DCF nº 51/2025, de 07 de outubro de 2025, do Diretor de 

Controle e Fiscalização do TCE RS, informando sobre a disponibilização da nova 

versão do e-TCERS (Processo Eletrônico). - Demais convites para cursos e 

eventos. PROPOSIÇÕES DO EXECUTIVO: nesta sessão não foram apresentadas 

proposições do executivo. PROPOSIÇÕES DO LEGISLATIVO: também não houve 

apresentação de trabalhos de autoria dos vereadores. Após a leitura das 

proposições, como não haviam vereadores inscritos para o Espaço do Grande 

Expediente passou-se para o espaço das Comunicações estando inscrita a 

vereadora MARCIA WORM/PDT. A vereadora começou cumprimentando a todos 

os presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Após, afirmou que a 

mateada realizada no sábado anterior, dia 11 de outubro, foi um belo evento onde 

as crianças se divertiram e aproveitaram o delicioso lanche ofertado a elas. 

Também observou que o momento mais aguardado por todos os presentes foi o 

sorteio da nota premiada. Parabenizou todos os envolvidos na organização da 

mateada. Além disso, relatou que, por conta do forte sol no dia, alguns munícipes 

afirmaram que o evento poderia ter se estendido um pouco mais, quando já não 

estivesse mais com altas temperaturas. Em seguida, parabenizou os professores 

pelo Dia dos Professores. Posteriormente, afirmou que conversou com o Prefeito 

Municipal sobre o Centro de Convivência e lhe informou que todas as tardes grupos 

do município têm encontros no local. A vereadora Letícia Karling solicitou um aparte 

e lhe foi concedido: Iniciou cumprimentando todos os presentes e aqueles que 

assistiam via redes sociais. Em seguida, comentou que munícipes lhe procuraram 

para falar sobre a necessidade de passar veneno nas áreas urbanas e rurais do 

município para conter os mosquitos e afirmou que já procurou a funcionária Erna e 

a mesma lhe informou que o planejamento e roteiro estão prontos para iniciar a 
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aplicação do veneno pela cidade. A vereadora também parabenizou os professores 

do município pelo Dia do Professor, comentou sobre a passagem do Dia das 

Crianças e parabenizou os agrônomos do município. Após, parabenizou pela 

organização o belo evento que foi a mateada. Para finalizar, agradeceu a todos. A 

vereadora Marcia Worm retoma o uso da palavra: também comentou sobre a 

situação da aplicação do veneno para mosquitos, afirmando que com certeza 

devem estar trabalhando para realizar a referida ação necessária. Para encerrar, 

agradeceu a todos. O vereador Cezar complementou esclarecendo para o 

presidente desta Casa que a aplicação do BTI estava programada para ser iniciada 

nesta segunda-feira do dia 13 de outubro, porém, com o nível dos rios estando 

muito elevado, precisaram adiar. (Para constar, está tramitando o Projeto de Lei 

nº 066/2025, de 23 de setembro de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: 

“DISPÕE SOBRE A LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE 

SANTO ANTÔNIO DO PLANALTO, PARA O EXERCÍCIO DE 2026”. Conforme 

previsto no Art. 96, Parágrafo Único da Lei Orgânica, o projeto da LDO está à 

disposição do público por 30 (trinta) dias e após será votado pelo Plenário). E, nada 

havendo a tratar sob a proteção de Deus, o senhor Presidente encerrou a presente 

reunião convocando os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 

ser realizada na próxima segunda-feira dia 20 de outubro de 2025, na sede da 

Câmara Municipal de Vereadores, às 19:00 horas.  

 
 
 

Ver. Elder Knapp                                             Ver. Cezar Formentini           
Presidente                                                          1º Secretário 


